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1. Avoin tilaisuus sosiaali- ja terveyspalvelujen 

järjestämissuunnitelman luonnoksesta 2.6. 
 

Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialueen Pohteen aluehallitus lähettää sosiaali-ja terveyspalvelujen 

järjestämissuunnitelman luonnoksen lausuntokierrokselle. Pohde järjestää tiistaina 2.6.2026 kello 17 

avoimen tilaisuuden suunnitelmaluonnoksesta ja siihen liittyvästä palaute- ja lausuntokierroksesta. 

Tilaisuus järjestetään etäyhteydellä. Tilaisuus tallennetaan. Tilaisuuteen ovat tervetulleita asukkaat, 

sidosryhmät ja median edustajat.  

 

Lisätiedot ja liittymislinkin löydät Pohteen tapahtumakalenterista. 

 

Tulevaisuuslautakunta hyväksyi sosiaali- ja terveyspalvelujen järjestämissuunnitelman luonnoksen 
vuosille 2027–2030. Seuraa lausuntokierrokseen liittyvää uutisointia Pohteen verkkosivuilta. 

 

2. Pohjois-Pohjanmaan järjestökysely 5.6. asti 
 

Hyvä järjestötoimija, nyt toteutettavassa Pohjois-Pohjanmaan järjestökyselyssä kartoitetaan yhdistysten 

toiminnan nykytilaa ja tulevaisuuden kehittämistarpeita. 

 

Kyselyn vastauksia hyödynnetään yhdistysten toiminnan näkyväksi tekemisessä, koulutus- ja 

tukipalvelujen suunnittelussa sekä yhdistysten toimintaedellytysten edistämiseksi mm. kunnissa ja 

hyvinvointialueella. Tuloksia käytetään myös kansallisessa vaikuttamistyössä. 

 

Kysely toteutetaan valtakunnallisesti eri maakunnissa, ja tuloksista kootaan myös kansallinen 

yhteenveto. Pohjois-Pohjanmaan tulokset julkaistaan elokuussa 2026. 

 

Yksittäiset vastaukset käsitellään luottamuksella – yksittäisiä yhdistyksiä koskevia tai tunnistettavia tietoja 

ei julkaista tai jaeta ulkopuolisille tahoille. 

 

Kysely on suunnattu kaikille maakunnassa toimiville yhdistyksille (pl. uskonnolliset ja poliittiset 

yhdistykset). Myös valtakunnallinen liitto, jolla on toimintaa alueella, voi vastata kyselyyn tämän Pohjois-

Pohjanmaan alueella toteutuvan toiminnan näkökulmasta. Pyydämme, että kustakin yhdistyksestä 

annetaan vain yksi vastaus. Kyselyyn vastaaminen kestää noin 20 minuuttia. 

 

Vastaattehan 5.6. mennessä. Jokainen vastaus on tärkeä! 

Vastaa kyselyyn tästä linkistä. 

   

Lämmin kiitos jo nyt ajastasi! 

 

3. Kokemustoimija tuo palveluihin asiakkaan ja 

potilaan näkökulman 
 

Sosiaali- ja terveysalan järjestöt kouluttavat sairauden, vamman tai haastavan elämäntilanteen kokeneita 

ja heidän läheisiään kokemustoimijoiksi. Heidät on koulutettu toimimaan yhdessä sosiaali- ja terveysalan 

ammattilaisten kanssa ja tuomaan asiakkaan ja läheisen näkökulman palvelujen tuottamiseen ja 

kehittämiseen. 

 

Lue Pohteen Helena Liimataisen, Johanna Saarelan, Kirsi Jylkkä-Karppisen ja Minna Haaraojan sekä 

Pohjois-Pohjanmaan sosiaali- ja terveysturvayhdistyksen Terhi Niemelän yhteinen blogiteksti Pohteen 

verkkosivuilta. 

https://pohde.fi/tapahtumat/avoin-tilaisuus-sosiaali-ja-terveyspalvelujen-jarjestamissuunnitelman-luonnoksesta-2-6/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/tulevaisuuslautakunta-hyvaksyi-sosiaali-ja-terveyspalvelujen-jarjestamissuunnitelman-luonnoksen-vuosille-2027-2030/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/tulevaisuuslautakunta-hyvaksyi-sosiaali-ja-terveyspalvelujen-jarjestamissuunnitelman-luonnoksen-vuosille-2027-2030/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/
https://link.webropolsurveys.com/S/050311448F194FDD
https://pohde.fi/ajankohtaista/kuulumiset/kokemustoimija-tuo-palveluihin-asiakkaan-ja-potilaan-nakokulman/
https://pohde.fi/ajankohtaista/kuulumiset/kokemustoimija-tuo-palveluihin-asiakkaan-ja-potilaan-nakokulman/
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4. Pohde viestii sosiaalisessa mediassa 

järjestöavustuksilla aikaansaaduista tuloksista 
 

Pohde nostaa kesällä sosiaalisen median kanavillaan (Facebook ja Instagram) esiin Pohteen 

järjestöavustuksilla toteutettua toimintaa ja toiminnalla aikaansaatuja tuloksia.  

 

Tehdään hyvää järjestöavustuksilla -julkaisut ilmestyvät kesä-heinäkuussa seuraavasti: 

• 9. kesäkuuta: toiminnat, joissa osallistujina pitkäaikaissairaita tai vammaisia henkilöitä, 

vakavasta sairaudesta toipuvia tai omaishoitajia 

• 16. kesäkuuta: toiminnat, joissa osallistujina sosiaalisten syiden vuoksi pitkäaikaisesti 

toimintakyvyltään alentuneita henkilöitä, elämänkriisin kokeneita, pitkäaikaistyöttömiä tai 

haavoittuvassa asemassa olevia vasta maahan tulleita maahanmuuttajia 

• 23. kesäkuuta: toiminnat, joissa osallistujina lapsia tai nuoria 

• 30. kesäkuuta: digitaalisiin alustoihin ja digitaitoihin liittyvät toiminnat 

• 7. heinäkuuta: toiminnat, joissa osallistujina Pohteen työntekijöitä. 

 

Järjestöillä on mahdollisuus jakaa julkaisuja omilla sosiaalisen median kanavillaan levittääkseen tietoa 

järjestötoiminnan merkityksestä alueen asukkaille ja hyvinvointialueyhteistyölle. 

 

5. Pohde antoi asiantuntijalausunnon eduskunnan 

sosiaali- ja terveysvaliokunnalle 
 

Eduskunnan sosiaali- ja terveysvaliokunta pyysi Pohteen asiantuntijalausuntoa liittyen Valtioneuvoston 

selontekoon julkisen talouden suunnitelmasta vuosille 2027–2030. Valiokunta pyysi lausumaan erityisesti 

tietyistä teemoista, joihin sisältyivät myös STEA-avustukset.  

 

Pohteen lausunnon STEA-avustuksia koskevassa osuudessa nostettiin esille seuraavat asiat: 

Järjestöjen avustuksiin kohdistuvat leikkaukset ovat kohtuuttomia ja heikentävät merkittävästi asukkaille 

tarjottavaa hyvinvointia ja terveyttä edistävää toimintaa. Alueellisen sote-järjestötoiminnan sekä hyte-työn 

kehittämiseen jaettavan valtionavustuksen painopisteet on tärkeää voida määritellä alueellisesti. 

Valmistelun reunaehdoista on tärkeää saada lisätietoa mahdollisimman pian. Valtionavustusta tulisi voida 

jyvittää myös Pohteen valtionavustushankkeen hallinnoimisesta syntyviin kustannuksiin.  

   

6. Ohjeet avustuksen takaisinperinnän välttämiseen 
 

Pohde järjesti toukokuussa toiminta-avustuksen saajille ohjaustilaisuuden, jossa annettiin vinkkejä siihen, 

miten avustuksen takaisinperintä on vältettävissä.  

 

Ohjeet pähkinänkuoressa: 

• Avustusta haettaessa tulee olla rehellinen, täsmällinen ja realistinen 

• Jos avustusta saa vähemmän kuin haki, toiminnan ja talouden voi sopeuttaa 

• Myös muita rahoituksia voi hankkia, kunhan ne eivät toiminta-avustuskohteissa ole julkista 

rahaa 

• Avustuspäätöksen mahdollista rajausta tulee noudattaa 

• Avustusperiaatteiden ehtoja tulee noudattaa (mm. aluerajaus, Lähellä.fi-ilmoitus, avustamisen 

ulkopuolelle jäävät kulut) 

• Ennen avustusvuoden päättymistä on hyvä huolehtia, että käyttämättä jäävä avustettuun 

toimintaan kohdistuva kokonaisrahoitus jää alle 500 euron 

• Käyttämättä jäänyttä avustusta ei saa avustusvuonna käyttää muuhun toimintaan 

• Avustuksen käyttöä tulee seurata; helpoimmalla pääsee perustamalla avustettavalle toiminnalle 

oman kustannuspaikan kirjanpitoon 
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• Avustuksen käytöstä tulee raportoida määräajassa ohjeiden mukaisesti 

• Jos avustuksen saajaan kohdistetaan valvontaa, pyydetyt tiedot tulee toimittaa määräajassa 

• Lakeja ja asetuksia tulee noudattaa. 

 

Jos takaisinperintää kuitenkin harkitaan, avustuksen saajaa kuullaan ennen takaisinperinnästä 

päättämistä. Pohteen avustusten käytöstä raportoidaan aina alkuvuodesta ja takaisinperintäpäätökset 

tehdään keväällä. 

 

Tutustu ohjaustilaisuuden materiaaliin Pohteen verkkosivuilla. 

 

7. Ilmoittautuminen syksyn 2026 Järjestöt tutuiksi -

esittelytilaisuuksiin 
 

Ilmoittautuminen syksyn 2026 Järjestöt tutuiksi -tilaisuuksiin on avoinna. Tule mukaan esittelemään 

järjestönne tai seurakuntanne toimintaa Pohteen työntekijöille! Etsimme mukaan tilaisuuksien 

toteuttamiseen järjestöjä ja seurakuntia, jotka tarjoavat toimintaa, tukea ja apua eri kohderyhmille 

Pohjois-Pohjanmaalla. 

 

Voitte ilmoittautua esittelemään toimintaanne, jos toinen alla olevista kohdista kuvaa toimintaanne: 

• Toimintaa (samaa tai samankaltaista) toteutetaan useammalla kuin yhdellä paikkakunnalla 

Pohjois-Pohjanmaalla TAI 

• Toiminta palvelee kohderyhmää koko maakunnan alueella 

 

Saman tai samankaltaisen toiminnan toteuttajana voi toimia esimerkiksi paikallisyhdistys tai muu saman 

toimialan edustaja. 

 

Tilaisuudet toteutetaan Pohjois-Pohjanmaan sosiaali- ja terveysturvayhdistys ry:n ja Pohteen järjestötyön 

koordinaattorin yhteistyönä. Teams-välitteisissä tilaisuuksissa viedään järjestötietoa koordinoidusti 

hyvinvointialueemme sote-ammattilaisille, jotta heidän on helpompi ohjata asiakkaitaan järjestöjen ja 

seurakuntien toiminnan pariin. 

 

Sekä esittelijät että osallistujat ovat aiempien tilaisuuksien palautteissa nostaneet esille toiveen 

tilaisuuksien tallentamisesta. Vastaamme nyt tähän toiveeseen eli Pohteen työntekijät voivat 

osallistumisen lisäksi tilata tilaisuuksien tallenteet, jotka ovat katsottavissa loppuvuoden ajan. Tällä 

uudistuksella haluamme mahdollistaa sen, että tieto järjestötoiminnasta saavuttaa myös ne, jotka eivät 

pääse osallistumaan Teams-tilaisuuteen. 

 

Koska tilaisuuksiin osallistuu sote-ammattilaisia koko Pohteen alueelta, on puheenvuoroissa hyvä tuoda 

esille, mitkä muut tahot järjestävät toimintaa ja missä. HUOM! Jos tiedossanne on jo ennestään toimija, 

joka järjestää kanssanne samaa tai samankaltaista toimintaa, voitte halutessanne sopia heidän 

kanssaan yhteisestä esittelystä ja ilmoittautua samalla lomakkeella. Puheenvuorojen (myös yhteisten) 

pituus on 15 minuuttia.  

 

Esittelijät valitaan tilaisuuksiin ilmoittautumisajan päätyttyä ja ilmoittautumislomakkeen täyttäneisiin ollaan 

yhteydessä valintojen jälkeen. Ilmoittautuminen on auki 7.6.2026 asti. 

 

Alla tulevan syksyn tilaisuuksien päivämäärät ja ilmoittautumislinkit. Tule mukaan toteuttamaan 

tilaisuuksia ja kerro lomakkeella järjestönne tai seurakuntanne tarjoamasta toiminnasta! Jos et ole varma, 

voisiko juuri teidän toimintaanne esitellä tilaisuuksissa, otathan yhteyttä matalalla kynnyksellä. 

 

Tilaisuuksiin ilmoittautuminen: 

• Lasten ja lapsiperheiden kanssa työskentelevät 8.10.2026 klo 9.00–10.30 

ILMOITTAUDU TÄSTÄ 

https://pohde.fi/wp-content/uploads/2026/05/Avustuksen-saajien-ohjaustilaisuus.pdf
https://forms.gle/QvEB1hy7Af3cvKGQ7
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• Nuorten kanssa työskentelevät 13.10.2026 klo 9.00–10.30 

ILMOITTAUDU TÄSTÄ 

• Ikäihmisten kanssa työskentelevät 27.10.2026 klo 9.00–10.30 

ILMOITTAUDU TÄSTÄ 

• Vammaisten henkilöiden kanssa työskentelevät 3.11.2026 klo 9.00–10.30 

ILMOITTAUDU TÄSTÄ 

• Mielenterveys- ja päihdepalvelujen työntekijät 11.11.2026 klo 8.15–9.30 

ILMOITTAUDU TÄSTÄ 

 

Lisätietoja: Paula Vidnäs, järjestöneuvoja, Pohjois-Pohjanmaan sosiaali- ja terveysturvayhdistys ry  

etunimi.sukunimi (at) ppsotu.fi, p. 050 313 9308 

 

Aiempien tilaisuuksien palautteita:  

• ”Tällaisten infojen kautta saa päivitystä ja tarpeellista tietoa, josta muuten ei aikaa hankkia 

tietoa. Merkittävä lisä tietoon, miten potilas voi laajentaa elämänpiiriään ja saada tukea 

sosiaalistumiseen ja omien suunnitelmien eteenpäin viemiseen sekä vertaistoimintaan.” -

Osallistuja 

• ”Kiitos, oli hyvin koottu sisältö ja hienosti tilaisuus hoidettiin. Esittelyissä kiinnostavia tahoja, 

jotka tekevät tärkeää työtä. Sain lisätietoa, jota voin työssäni hyödyntää.” -Osallistuja 

• ”Hyvä tilaisuus ja tärkeää, jotta toiminta tulee tutuksi myös alueellisesti.” -Esittelijä 

• ”Hienoa, että tämmöisiä järjestetään. Teams kätevä väline, kun etenkään kuulijoiden ei tarvitse 

siirtyä paikasta toiseen.” -Esittelijä 

 

8. Hyvinvointiin liittyvät asukkaille suunnatut 

webinaarit 
 

Pohteelle on tullut kehittämisidea asukkaille järjestettävistä hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen 

teemoihin liittyvistä webinaareista. Pohteen Yhteistyö, osallisuus ja hyvinvointi -palvelualue voi Pohteen 

omien tilaisuuksien lisäksi markkinoida yhteistyökumppaneiden järjestämiä webinaareja alueen 

asukkaille sekä rohkaista kuntia, järjestöjä ja seurakuntia järjestämään etäkatsomoita webinaarien ajaksi. 

 

Jos järjestöillä ja seurakunnilla on tulossa syksyllä 2026 kaikille avoimia hyvinvoinnin ja terveyden 

edistämisen teemoihin liittyviä webinaareja, ne kannattaa ilmoittaa Lähellä.fi-palvelussa ja niistä 

kannattaa laittaa viestiä järjestötyön koordinaattorille: Helena Liimatainen, helena.liimatainen (at) 

pohde.fi. 

 

9. Järjestöjen työ kantaa koko yhteiskuntaa: Pohjois-

Pohjanmaalla peräänkuulutetaan vahvaa yhteistyötä ja 

vaikuttamista 
 

Pohjois-Pohjanmaan järjestöneuvottelukunta kantaa huolta järjestöjen heikkenevistä 

toimintaedellytyksistä ja sen vaikutuksista ihmisten arkeen, hyvinvointiin ja kuntien palveluihin. 

Toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa neuvottelukunta linjasi, että järjestöjen asemaa ja 

vaikuttavuutta on vahvistettava entistä määrätietoisemmin. Järjestöt ovat keskeinen osa alueen 

elinvoimaa, osallisuutta ja yhteisöllisyyttä. 

 

Lue uutinen Pohjois-Pohjanmaan liiton verkkosivuilta. 

 

 

 

https://forms.gle/LcPnDqLGkFVR5qpu8
https://forms.gle/xuwx3tSzS4Y68N236
https://forms.gle/dec3a2KCMR1A1na4A
https://forms.gle/FvqM3QZVgH7ieY81A
https://www.pohjois-pohjanmaa.fi/uutiset/jarjestojen-tyo-kantaa-koko-yhteiskuntaa-pohjois-pohjanmaalla-peraankuulutetaan-vahvaa-yhteistyota-ja-vaikuttamista/
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10. Pohteen järjestöfoorumi 17. marraskuuta 
 

Syksyn järjestöfoorumi järjestetään yhteistyössä Pohjois-Suomen Pelastusliiton ja Suomen Punaisen 

Ristin Ruoka-avun koordinaation kehittämishankkeen kanssa 17.11. klo 8.30–11.30. 

 

Järjestöfoorumin puheenvuorot kertovat tarinan kuvitteellisen kesämyrskyn seurauksista ja niiden 

hoitamisesta viranomaisten ja yhteistyökumppaneiden voimin. 

 

Etänä toteutuva tilaisuus on tarkoitettu järjestöjen ja seurakuntien edustajille, Pohjois-Pohjanmaan 

hyvinvointialueen Pohteen ja kuntien järjestöyhdyshenkilöille, muille työntekijöille ja luottamushenkilöille 

sekä kaikille aiheesta kiinnostuneille.  

 

Tutustu ohjelmaan ja liity linjoille Pohteen tapahtumakalenterista. 

 

11. Pohteen järjestö- ja seurakuntayhteistyön 

aamukahvit  
 

Pohteen järjestö- ja seurakuntayhteistyön aamukahvit ovat kuukausittain toistuvia etätilaisuuksia, joissa 

käydään läpi Pohteen järjestö- ja seurakuntayhteistyön ajankohtaisia kuulumisia. Tilaisuudet ovat 

avoimia kaikille yhteistyöstä kiinnostuneille eikä niihin tarvitse ilmoittautua.  

 

Syyskauden aamukahvit järjestetään  

• 28.8. klo 8.30–9.30 

• 24.9. klo 8.30–9.30 

• 16.10. klo 8.30–9.30 

• 18.12. klo 8.30–9.30  

 

Tilaisuuden linkistä pääset Pohteen tapahtumakalenteriin, josta löydät myös liittymislinkin. 
 

12. Rahoitukseen liittyvät webinaarit järjestöille 
 

Pohde järjestää yhdessä Live-säätiön Yhteiskunnallisten yritysten osaamiskeskuksen, Pohjois-

Pohjanmaan liiton sekä Nouseva Rannikkoseutu ry:n ja Pohjois-Pohjanmaan sosiaali- ja 

terveysturvayhdistys ry:n Jaksamisen jäljillä -hankkeen kanssa kolmen kerran webinaarisarjan järjestöjen 

rahoitukseen liittyen. 

 

Webinaarisarjan osat toteutuvat seuraavasti 

• 15.9. klo 8.30–9.30: Live-säätiön teema tarkentuu 

• 22.9. klo 8.30–9.30: Maakuntaliiton ja Jaksamisen jäljillä hankkeen teemat tarkentuvat 

• 29.9. klo 8.30–9.30: Pohteen teemana STEA-avustukset ja Pohteen avustukset 

 

Ilmoittautuminen webinaareihin avataan loppukesästä. Ilmoittautumisesta viestitään elokuun 

uutiskirjeessä. 

 

13. Oulun kansalaisjärjestöakatemia 1. lokakuuta  
 

Oulun alueellinen kansalaisjärjestöakatemia järjestetään Oulun kaupungintalolla järjestöjen päivänä 1. 

lokakuuta. Päivän ohjelma ja ilmoittautuminen julkaistaan loppukesästä. Ilmoittautumisesta viestitään 

elokuun uutiskirjeessä. 

 

https://pohde.fi/tapahtumat/pohteen-jarjestofoorumi/
https://pohde.fi/tapahtumat/jarjesto-ja-seurakuntayhteistyon-aamukahvit-5/
https://pohde.fi/tapahtumat/jarjesto-ja-seurakuntayhteistyon-aamukahvit-4/
https://pohde.fi/tapahtumat/jarjesto-ja-seurakuntayhteistyon-aamukahvit-3/
https://pohde.fi/tapahtumat/jarjesto-ja-seurakuntayhteistyon-aamukahvit-2/
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14. Lähellä-infotilaisuudet ja viestinnän koulutukset  
 

Lähellä-verkosto järjestää infotilaisuuksia Lähellä.fi ja Lähelläpro.fi-palveluista, niiden käyttämisestä sekä 

niihin rekisteröitymisestä. Infoissa myös vastataan mahdollisiin kysymyksiin ja kerrotaan, miten saat 

kaiken hyödyn irti Lähellä.fi:stä ja Lähelläpro.fi:stä. Lisäksi kuulet verkkopalveluiden ajankohtaiset 

kuulumiset! 

⁠ 

Infotilaisuuksien lisäksi Lähellä-verkosto järjestää Selkeän viestinnän koulutuksia. Infot ja koulutukset 

järjestetään etäyhteydellä Teamsissa ja ne ovat ilmaisia kaikille järjestötoimijoille. 

 

Lähellä.fi on valtakunnallinen verkkopalvelu, jossa järjestöt, seurat, yhdistykset ja yhteisöt voivat ilmoittaa 

kaikesta toiminnastaan, tapahtumistaan, avusta ja tuestaan sekä vapaaehtoistehtävistään. ⁠ 

LähelläPro puolestaan on palvelu, jossa ilmoitetaan yhdistyksille ja yhdistystoimijoille tarkoitettuja tietoja. 

⁠ 

Palveluja ylläpitää ja kehittää Lähellä-verkosto, joka koostuu aluetoimijoista ympäri Suomen. Palvelut voi 

ottaa käyttöönsä mikä tahansa yhdistys, missä tahansa päin maata. ⁠ 

 

Lue lisää LähelläPro-palvelusta. 

 

15. Sairaan hyvää taidetta Pohteen kokoelmista -

taidenäyttely kesäkuussa 
 

Pohde järjestää taidenäyttelyn Sairaan hyvää taidetta, jota terveet ja suuri yleisö eivät ole nähneet. Se on 

koottu Oulun yliopistollisen sairaalan ja Pohteen alueella olevien sote-kiinteistöjen tiloista. Näyttely on 

osa Oulu2026-kulttuuriohjelmaa ja kulttuuri-ilmastonmuutosta. 

 

Sairaan hyvää taidetta Pohteen kokoelmista  

Aika: 4.-28.6.2026. Avoinna ti-pe klo 12–18 ja la-su klo 10–16, ma 15.6. klo 12–18. Suljettu 

juhannuksena 19.–21.6. 

Paikka: Pikigalleria, Pikisaarentie 15 B1 2. kerros, 90100 Oulu. 

 

Kuvailutulkatut kierrokset järjestetään sunnuntaina 14.6. klo 10–11, torstaina 18.6. klo 12–13 ja tiistaina 

23.6. klo 17–18. 

Viittomakielisten taidenäyttelykäynti keskiviikkona 17.6. klo 15–18. 

 

Lue lisätietoja Pohteen tapahtumakalenterista. 

 

16. Pohdelainen vapaasti luettavissa 
 

Pohteen henkilöstölehti Pohdelainen on kaikkien vapaasti verkossa luettavissa. Lehti ilmestyy kerran 

keväällä ja kerran syksyllä.  

 

Kevään 2026 Pohdelaiseen pääset tutustumaan tästä linkistä. 

 

17. Tutkimus- ja kehittämisohjelma avoin kommenteille 
 

Pohteella on valmisteltu tutkimus, kehittäminen, koulutus ja innovaatiot (TKKI) -ohjelmaluonnos. 

Ohjelmaluonnos ohjaa ja vahvistaa TKKI-toimintaa vuosina 2026–2030. 

 

Lue uutinen Pohteen verkkosivuilta. 

 

https://lähellä.fi/
https://lähelläpro.fi/
https://lähellä.fi/
https://lähelläpro.fi/
https://www.lahellapro.fi/infot
https://pohde.fi/tapahtumat/sairaan-hyvaa-taidetta-pohteen-kokoelmista/
https://www.lukusali.fi/index.html?p=Pohdelainen&i=ca70f5d4-3c7a-11f1-b50e-00155d64030a
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/tutkimus-ja-kehittamiohjelma-avoin-kommenteille/
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18. Hyvinvoinnin edistämisen ajankohtaiswebinaari 
 

Aika: 18.8.2026 kello 12.00–15.45 

 

Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen (hyte) työ Pohjois-Pohjanmaalla sisältää useita aiheita. Pohteella 

on koordinoiva rooli näissä aiheissa: ehkäisevä päihdetyö, lähisuhdeväkivallan ehkäisy, terveelliset 

elintavat ja kaatumisten ehkäisy. Lisäksi Pohde koordinoi hyvinvoinnin edistämisen palvelutarjotin 

Reittistä ja kulttuurihyvinvointia tukevaa Kaikukortti-toimintaa.  

 

Hyte-työn ajankohtaiswebinaarit kokoavat yhteen Pohteen koordinointivastuulla olevien hyte-aiheiden 

ajankohtaisia asioita. Ensisijaisena tarkoituksena on viestiä ajankohtaisista asioista yhtäaikaisesti kaikille 

Pohjois-Pohjois-Pohjanmaan kunnille ja muille Pohteen yhteistyökumppaneille.  

 

Webinaarit ovat avoimia Teams-tilaisuuksia, joten niihin voi osallistua kuka tahansa aiheista kiinnostunut. 

Tilaisuudessa voi olla mukana koko ajan tai käydä linjoilla kuuntelemassa itseä kiinnostavat osiot. Ei 

ennakkoilmoittautumista.  

 

Lue lisää ja liity mukaan Pohteen tapahtumakalenterista. 

 

19. Ehkäisevän päihdetyön toimintaohjelman 

julkistamistilaisuus 11.6.2026 
 

Tilaisuus tarjoaa mahdollisuuden kuulla tuoreeltaan uudesta Ehkäisevän päihdetyön toimintaohjelmasta 

vuosille 2026–2035. Tilaisuudessa esitellään toimintaohjelman painopisteiden sisältöjä eri toimijoiden 

näkökulmista, ja pohditaan, miten ehkäisevää päihdetyötä viedään eteenpäin tulevina vuosina yhdessä. 

Tervetuloa mukaan joko linjoille tai paikan päälle Helsinkiin! Tilaisuus on suunnattu kaikille ehkäisevästä 

päihdetyöstä kiinnostuneille toimijoille kunnissa, hyvinvointialueilla, järjestöissä ja valtionhallinnossa. 

 

Tutustu ohjelmaan ja ilmoittaudu mukaan THL:n tapahtumakalenterissa. 

 

20. Vaikuta laatusuosituksiin: Ehkäisevän päihdetyön 

ja päihde- ja riippuvuuspalvelujen laatusuositukset  
  

Terveyden ja hyvinvoinnin laitos yhteistyössä sosiaali- ja terveysministeriön ja muiden toimijoiden kanssa 

on valmistellut luonnoksen päihde- ja riippuvuustyön laatusuosituksiksi. Suositukset huomioivat sekä 

ehkäisevän päihdetyön että päihde- ja riippuvuuspalvelujen kokonaisuudet. Voit kommentoida koko 

luonnosta tai vain itsellesi tärkeimpiä kohtia. Mielipiteesi on tärkeä!  

 

Kommentoi viimeistään 7.6.2026.  

 

21. NAKOVA-hankkeen avoimet koulutukset 
 

NAKOVA Pohjois-Pohjanmaan toimintamalli naisiin kohdistuvaa väkivaltaa ja lähisuhdeväkivaltaa 

vastaan -hankkeen tavoitteena on naisiin kohdistuvan väkivallan ja lähisuhdeväkivallan ehkäisemiseen 

liittyvien yhteistyötapojen kehittäminen, palvelupolkujen kuvaaminen ja kehittämistarpeiden 

tunnistaminen, palvelujen kehittäminen sekä kehitetyn toimintamallin juurruttaminen. 

 

Hanke järjestää kaikille avoimia koulutuksia: 

NAKOVA Lähisuhdeväkivaltatyön perus- ja jatkokoulutukset 2026 

• Lähisuhdeväkivaltatyön jatkokoulutus 5.10.2026 klo 12–15, Teams  

https://pohde.fi/tapahtumat/hyvinvoinnin-edistamisen-ajankohtaiswebinaari/
https://thl.fi/ajankohtaista/tapahtumat/2026-06-11/yhteisvoimin-kohti-laatua-ja-vaikuttavuutta-ehkaisevan-paihdetyon-toimintaohjelman-julkistamistilaisuus
https://www.otakantaa.fi/fi/hankkeet/1060/osallistuminen/2129/kysely/
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o Kaikille avoin ja ilmainen 

o Suositellaan erityisesti sosiaali- ja terveysalan ammattilaille 

o Teemoina riskinarviointi, turvasuunnitelman tekeminen, moniammatillinen yhteistyö ja 

traumatietoisuus. 

 

Tutustu koulutusesitteeseen: NAKOVA Lähisuhdeväkivaltatyön koulutukset 2026 

Ilmoittaudu Pohteen koulutuskalenterista. Lisätietoa hankkeesta Pohteen verkkosivuilta. 

 

22. Liikkumisen tuen asiakasmaksu 1.6.2026 alkaen 
 

Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialueen Pohteen aluehallitus on päättänyt kokouksessa 26.5.2026 

teknisen virheen korjaamisesta Pohteen aluehallituksen päätöksestä 16.12.2025 § 324. Asia koskee 

liikkumisen tuen asiakasmaksua.  

 

Lue uutinen Pohteen verkkosivuilta. 

 

23. Tietoisku yhdyskuntapalvelusta - rangaistuksesta, 

joka rakentaa tulevaisuutta   
 

Ajankohta: 9.6.2026 klo 13–14  

Paikka: Teams, linkki Tietoisku yhdyskuntapalvelusta 9.6.2026 klo 13:00  

 

Rikosseuraamuslaitos järjestää tietoiskun yhdyskuntapalvelusta ja palvelupaikkana toimimisesta.  

Tilaisuus on tarkoitettu yhteistyökumppaneille, jotka ovat kiinnostuneita yhdyskuntapalvelusta ja  

palvelupaikkana toimimisesta sekä tahoille, jotka jo toimivat tai jotka ovat aiemmin toimineet  

palvelupaikkana.   

 

Tervetuloa kuuntelemaan tietoiskua:  

• Tilaisuudessa kerrotaan yhdyskuntapalvelusta sekä sen merkityksellisyydestä osana 

rangaistusjärjestelmää ja yhteiskuntaan integroitumista.   

• Kuulet tietoa yhdyskuntapalvelun määristä, sisällöstä ja vaikuttavuudesta.  

• Lisäksi jaamme tietoa ja kokemuksia yhdyskuntapalvelun palvelupaikkana toimimisesta.  

• Tietoiskussa saat myös tietoa Rikosseuraamuslaitoksen tehtävistä, roolista ja toimenpiteistä  

• yhdyskuntapalveluun liittyen.  

 

Tilaisuuteen pääset liittymään tämän linkin kautta: Tietoisku yhdyskuntapalvelusta 9.6.2026 klo 13:00   

Osallistuminen ei edellytä ennakkoilmoittautumista. Lämpimästi tervetuloa mukaan.  

 

Lisätiedot: Pia Andersson, etunimi.sukunimi (at) om.fi ja Pia Ylikomi, etunimi.sukunimi (at) om.fi 

 

24. Sitran kysely järjestöille 
 

Kutsumme kansalaisjärjestöjä vastaamaan 13.5.–14.6. Sitran kyselyyn, jolla selvitetään suomalaisen 

järjestökentän kokemuksia osallistumisesta valtioneuvoston, eli hallituksen ja ministeriöiden työhön. 

Kyselyn avulla saadaan tärkeää tietoa siitä, miten järjestöt kokevat osallistumisen vaikuttavan 

päätöksenteon asialistaan, valmisteluun sekä päätöksiin, ja millaisia ovat osallistumisen esteet. Tuloksia 

hyödynnetään mm. Sitran kuulemisen ja valmistelun sähköisen apurin kehittämisessä.  

  

Kyselyyn pääsee tästä linkistä. Kyselyyn voi vastata suomeksi ja ruotsiksi.  

Lisätiedot: Maija Jäske, Turun yliopisto, mhkarj (at) utu.fi, 0400 864830 

 

https://pohde.fi/wp-content/uploads/2026/01/NAKOVA-Lahisuhdevakivaltatyon-koulutukset-2026.pdf
https://pohde.fi/tietoa-meista/ammattilaiset-ja-yhteistyokumppanit/sosiaali-ja-terveysalan-ammattilaiset/
https://pohde.fi/tietoa-meista/kehittaminen-ja-innovaatiot/kehittamishankkeet/muut-hankkeet/nakova-hanke/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/liikkumisen-tuen-asiakasmaksu-1-6-2026-alkaen/
https://teams.microsoft.com/meet/35695950948984?p=OQeM6LfMPxMvyoElQc
https://teams.microsoft.com/meet/35695950948984?p=OQeM6LfMPxMvyoElQc
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.sitra.fi%2Fprojektit%2Fkuulemisen-ja-valmistelun-sahkoinen-apuri%2F&data=05%7C02%7Cjulia.saarholm%40hel.fi%7C4010797c415d4b8552e908deb24b837a%7C3feb6bc1d7224726966c5b58b64df752%7C1%7C0%7C639144234564239914%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=CbCM5xc%2FyDtcpl5Z27ZlbJXgtB4Xx8IUUEnVGiQi2Dg%3D&reserved=0
https://link.webropolsurveys.com/S/59ADB412FF58F3D5
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25. Järjestötoimintaan liittyviä väitöskirjoja 
 

Yhteiskuntatieteiden maisteri Anne Lindfors väitteli 15.5. Tampereen yliopiston Yhteiskuntatutkimuksen 

tohtoriohjelmasta. Hänen väistökirjansa ”Järjestöjohtamisen jännitteet, ristiriidat ja paradoksit potilas- ja 

kansanterveysjärjestöjen johtajien kertomana” löytyy nyt Tampereen yliopiston kokoelmasta. 

 

Terveystieteiden maisteri Anu Toija väitteli 29.5. Jyväskylän yliopiston Liikuntatieteellisestä 

tiedekunnasta. Hänen väitöskirjansa otsikko on “Understanding peer support: Breast cancer patients’ 

perspectives”. Lue uutinen Jyväskylän yliopiston verkkosivuilta. 

 

26. Työttömän työnhakijan oikeus vapaaehtoistyöhön -

opas 
 

Rise and Shine -liike on koonnut oppaan siitä, millä ehdoilla vapaaehtoistyötä voi tehdä menettämättä 

oikeutta työttömyyskorvaukseen. 

 

Tutustu oppaaseen liikkeen verkkosivuilta. 

 

27. ODL TukiHelmi-hankkeen kiusaamisen jälkihoidon 

materiaali ammattilaisille nyt saatavana 
 

ODL TukiHelmi-hanke – jälkihoitoa kiusaamisesta traumatisoituneille 16-35-vuotiaille on päättymässä. 

Kolmen vuoden aikana olemme tehneet näkyväksi kiusaamisväkivallan pitkäaikaisia vaikutuksia ja 

jälkihoidon tarvetta. Olemme kohdanneet tänä aikana kaikkiaan liki 120 asiakasta. Yksilöohjauksessa on 

ollut mukana 89 ja teemallisessa vertaisryhmätoiminnassa 68 nuorta aikuista. Jokainen kohtaaminen on 

ollut tärkeä.  

 

Kiusaamisen jälkihoito tarvitsee yhteistä ymmärrystä ja osaamista. Olemme tavanneet lähes 600 

ammattilaista järjestämissämme koulutuswebinaareissa. Olemme lisänneet tietoisuutta 

kiusaamisväkivallan jäljistä ja mahdollisuudesta toipua erilaisin blogein, lehtiartikkelein, 

asiantuntijapuheenvuorojen ja ammattilaisille suunnattujen käytännönläheisten oppaiden kautta. Myös 

uunituoreessa hankkeen loppujulkaisussa on teemasta laajemminkin.  

 

Kaikki hankkeessa tuotettu materiaali löytyy ODL:n materiaalipankista ja kootusti myös Innokylästä.  

 

Lämmin kiitos kaikille mukana kulkeneille!  

Toivoo TukiHelmen tiimi: Maija, Sari ja Mira 

 

28. Pro Terveys -yleisöluennot syksyllä 2026 
 

ODL järjestää seuraavat maksuttomat Pro Terveys -yleisöluennot syksyllä 2026: 

 

Miksi liikkua - motivaatiota omannäköisen liikkumisen aloittamiseen 

Pro Terveys -yleisöluento 25.8.2026 klo 14–15 

Pro Terveys-luento: Liikkumisen motivaatio 

 

Aivoterveys ja muisti – miten arjen valinnat tukevat muistisairauksien ehkäisyä 

Pro Terveys -yleisöluento 22.9.2026 klo 14–15 

Pro Terveys-luento: Aivoterveys ja muisti 

 

https://urn.fi/URN:ISBN:978-952-03-4531-0
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/vaitos-vertaistuki-on-monitahoinen-ilmio
https://www.55riseandshine.fi/vapaaehtoistyonopas
https://odl.fi/materiaalipankki/
https://www.innokyla.fi/fi/toimintamalli/tukihelmi-kiusaamisen-jalkihoito
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fodl.fi%2Ftapahtumat%2Fpro-terveys-yleisoluento%2F&data=05%7C02%7Chelena.liimatainen%40pohde.fi%7Cfaae389c526749b318ad08debd4de97d%7C9837ed87b3784f49a0d1fb48e67da013%7C0%7C0%7C639156339512410079%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=BBk2SuMGGU9JgPkB%2BC69ZJjcCuuA8qss8oBeZ%2BR40Us%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fodl.fi%2Ftapahtumat%2Fpro-terveys-yleisoluento-22-09-2026%2F&data=05%7C02%7Chelena.liimatainen%40pohde.fi%7Cfaae389c526749b318ad08debd4de97d%7C9837ed87b3784f49a0d1fb48e67da013%7C0%7C0%7C639156339512453824%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=BgkO%2BH%2FnOGr5O8tM9IyyG%2ByFEv9QiB9VEJdyXmn6OV4%3D&reserved=0
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Yleisöluennot järjestetään ODL:n Wegelius-salissa ja ne ovat maksuttomia ja avoimia kaikille tilojen 

sallimissa rajoissa. Luentoa voi seurata myös etäyhteydellä omalta koneelta tai etäyhteyspisteeltä. 

Etäyhteyspisteet päivitetään luentokohtaisesti. Kunnat voivat tilata etäyhteyspisteen Jenna Ojalalta, 

etunimi.sukunimi (at) odl.fi.  

 

Lisätietoa ODL:n verkkosivuilta. 

 

29. VIBEs-passin pilotointi sekä yritysten ja järjestöjen 

kulkue Oulussa 
 

Oulussa on käynnistymässä uusi eri sektoreita yhdistävä liike nuorten hyvinvoinnin puolesta. Haluamme 

kutsua myös teidät järjestötoimijoina mukaan tähän yhteiseen tekoon. 

 

Nuorten mielenterveyden haasteet ovat kasvaneet ja hoitojonot pidentyneet. Yhä useampi nuori 

kamppailee jaksamisen ja mielenterveyden kanssa ja liian moni jää yksin. Siksi käynnistämme Oulun 

Tervaporvarien Nuorkauppakamarin voimin syksyllä VIBEs-passi -pilotoinnin, jonka avulla oululaiset 

nuoret pääsevät maksutta paikallisten liikunta-, kulttuuri- ja hyvinvointipalvelujen pariin. Hanke on jo 

palkittu vuoden 2025 järjestötekona, ja tavoitteena on rakentaa mallista pilotin jälkeen valtakunnallinen. 

 

Tarjoamme passin kautta paitsi yritysten, myös järjestöjen palveluja. Mikäli teidän järjestöllänne on siis 

tarjota liikuntaan, kulttuuriin tai laajemmin hyvinvointiin liittyvää maksutonta toimintaa, voimme 

markkinoida sitä passissamme 15-17 vuotiaille nuorille. Ota yhteys: Liisa Vanharanta, 

etunimi.sukunimi (at) jci.fi 

 

Järjestämme 13.8. (klo 15 alkaen) Korttelihaipakan yhteydessä massiivisen Oulun yritysten ja järjestöjen 

yhteisen kulkueen, johon teidätkin on kutsuttu. Tapahtumasta rakennetaan näkyvä ja vaikuttava yhteinen 

teko, joka kokoaa yritykset, yhteisöt ja median saman asian äärelle. Samalla tapahtuma toimii 

lähtölaukauksena VIBES-passin toteutukselle. Ensimmäiset yritykset, kuten Kaleva ja Bo LKV, ovat jo 

sitoutuneet 2000 € ja 1000 € tukisummilla. 

 

Jos asia on lähellä sydäntänne, toivomme, että lähdette myös mukaan. Tukisumman saatte itse päättää 

100 eurosta ylöspäin. Tavoitteemme on kerätä yhteensä 14 000 € ja summa käytetään suoraan VIBEs-

passin mahdollistamiseen. Rahallisella panostuksella varmistatte järjestönne näkymisen Kalevan 

kaupallisessa artikkelissa. Järjestöille tarjoamme kuitenkin myös poikkeuksellista mahdollisuutta 

osallistua kulkueeseen ilman rahallista panostusta - on merkityksellisintä, että olemme yhdessä läsnä! 

 

Voitte ilmoittautua mukaan Läsnä with VIBEs -kulkueeseen laittamalla viestiä: Liisa Vanharanta, 

etunimi.sukunimi (at) jci.fi, ja kertomalla, millä summalla haluatte osallistua tai haluaisitteko vain tulla 

mukaan kulkueeseen osoittamaan läsnäolollanne tukea nuorten mielenterveystyölle.  

 

Tehdään tästä yhdessä teko, josta koko Oulu voi olla ylpeä! Lähdettekö mukaan? 

 

Ystävällisin terveisin, 

Liisa Vanharanta 

VIBEs-projektin projektipäällikkö 

Oulun Tervaporvarien Nuorkauppakamari 

 

Lue lisätietoja verkkosivuilta. 

Lue blogijulkaisu projektin ajankohtaisista kuulumisista. 

 

 

 

https://odl.fi/palvelut/odl-liikuntaklinikka/haluan-osallistua-koulutuksiin-ja-luennoille/maksuttomat-yleisoluennot/
https://allvibes.fi/
https://jciouluntervaporvarit.fi/index.php/arkistot/1803


12 

Uutiskirje 
1.6.2026 

 
 

 

 

 

Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialue 

Yhteistyö, osallisuus ja hyvinvointi -palvelualue  

Pohde.fi   

 

30. Ajankohtaista Pohde.fi-verkkosivuilla 
 
Lue uusimmat uutiset: 

• Pohteen ikäneuvolaan kutsutaan 68 vuotta täyttäneet 

• Pohde ottaa käyttöön palvelusetelin silmälasien hankintaan 

• Kaikukortti mahdollistaa osallistumisen 

• Robottikirurgia 15 vuotta OYSissa 

• Sairaan hyvää taidetta tarjoaa kattauksen Pohteen taidekokoelmiin 

• Pohteen verkkosivut kääntyvät nyt kuudelle kielelle 

• Yli 65-vuotiaille maksutonta elintapaohjausta – hankkeen pilotointi käynnistyy elokuussa 2026 

• Pohde on onnistunut kiireettömän erikoissairaanhoidon jonojen purkamisessa 

• Hammashoidon ajanvarausasiat hoituvat helposti verkossa 

• Yhteistyösopimus vahvistaa Pohteen ja Oulun yliopiston yhteistyötä 

• Arkistolla ja kirjaamolla on nyt yhteinen asiakaspalvelunumero 

• Pohteen hoitotarvikejakelun käytännöt muuttuvat 

• Pohteen tarkastuslautakunnan vuoden 2025 arviointikertomus on julkaistu 

• Suun terveydenhuollon ajan voi jatkossa perua tai siirtää puhelimessa ilman jonottamista – 
tekoälyapuri auttaa myös iltaisin ja viikonloppuisin 

• Aluehallitus päätti OYSin moduulitilojen hankinnasta 

• Pohteen uuden sosiaalipalvelujen asiakastietojärjestelmän käyttöönotot laajenevat 

• Merkittävä lahjoitus tukee OYSin robottikirurgian kehitystä 

• Suomen Akatemian haku hyvinvointialueille 2026 

• Pohde auttaa mielenterveyden häiriötä sairastavia työelämään IPS-työhönvalmennusmallin 
avulla 

• Aluevaltuusto hyväksyi vuoden 2025 toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen 

• Aluehallitus päätti Ylivieskan Sipilän tilojen vuokraamisesta lastensuojeluyksikön käyttöön 

• Sairaala-apteekin yhteydenotot OmaPohteeseen 

• Kaksi merkittävää tunnustusta Pohteelle ansioituneesta työstä 

• Suun terveydenhuollon ajan voi nyt perua tai siirtää tekoälyapurin avulla kahdeksalla uudella 
paikkakunnalla 

• NordLabin yt-neuvottelut päättyivät – sopeutustoimilla yli 3 miljoonan euron säästöt kahdessa 
vuodessa 

• Pohteen, alueen kuntien ja Pohjois-Pohjanmaan liiton yhteistyösopimus etenee aluehallitukseen 

• Kesä tuo muutoksia Pohteen palveluihin 

• Liikkumisen tuen asiakasmaksu 1.6.2026 alkaen 

• Terttu-säätiöltä 120 000 euroa tutkimukseen 

• Raahen ja Kalajoen seudun kuntoutuspalveluiden puhelinnumero yhtenäistyy 

• Käyttöturvallisuustiedote Omnipod-pumppujen käyttäjille 

• Pohde ottaa käyttöön uusia verkkoasiointikanavia 

• Pelastustoiminnan henkilöstövalinnat tehty ja rekrytointi käynnistyy 
 
Lue uusimmat kuulumiset: 

• Onnistumme yhdessä: fyysikko Miika Niemisen ja radiologi Mika Nevalaisen kehittämä 
menetelmä ottaa tehot irti magneettikuvauksesta 

• Saavutettavat palvelut vahvistavat yhdenvertaisuutta, osallisuutta ja luottamusta 

 

31. Lisätietoja Pohteen järjestö- ja 

seurakuntayhteistyöstä 
 
Saat lisätietoja järjestötyön koordinaattorilta: 
 
Järjestötyön koordinaattori 

Helena Liimatainen  

050 520 1081, etunimi.sukunimi (at) pohde.fi   

Huom! Lomalla 1.7.-5.8.2026. 

 

Löydät lisätietoja myös järjestöille ja seurakunnille suunnatusta osiosta Pohteen verkkosivuilla. 

https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohteen-ikaneuvolaan-kutsutaan-68-vuotta-tayttaneet/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohde-ottaa-kayttoon-palvelusetelin-silmalasien-hankintaan/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/kaikukortti-mahdollistaa-osallistumisen/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/robottikirurgia-15-vuotta-oysissa/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/sairaan-hyvaa-taidetta-tarjoaa-kattauksen-pohteen-taidekokoelmiin/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohteen-verkkosivut-kaantyvat-nyt-kuudelle-kielelle/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/yli-65-vuotiaille-maksutonta-elintapaohjausta-hankkeen-pilotointi-kaynnistyy-elokuussa-2026/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohde-on-onnistunut-kiireettoman-erikoissairaanhoidon-jonojen-purkamisessa/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/hammashoidon-ajanvarausasiat-hoituvat-helposti-verkossa/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/yhteistyosopimus-vahvistaa-pohteen-ja-oulun-yliopiston-yhteistyota/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/arkistolla-ja-kirjaamolla-on-nyt-yhteinen-asiakaspalvelunumero/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohteen-hoitotarvikejakelun-kaytannot-muuttuvat/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohteen-tarkastuslautakunnan-vuoden-2025-arviointikertomus-on-julkaistu/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/suun-terveydenhuollon-ajan-voi-jatkossa-perua-tai-siirtaa-puhelimessa-ilman-jonottamista-tekoalyapuri-auttaa-myos-iltaisin-ja-viikonloppuisin/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/suun-terveydenhuollon-ajan-voi-jatkossa-perua-tai-siirtaa-puhelimessa-ilman-jonottamista-tekoalyapuri-auttaa-myos-iltaisin-ja-viikonloppuisin/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/aluehallitus-paatti-oysin-moduulitilojen-hankinnasta/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohteen-uuden-sosiaalipalvelujen-asiakastietojarjestelman-kayttoonotot-laajenevat/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/merkittava-lahjoitus-tukee-oysin-robottikirurgian-kehitysta/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/suomen-akatemian-haku-hyvinvointialueille-2026/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohde-auttaa-mielenterveyden-hairiota-sairastavia-tyoelamaan-ips-tyohonvalmennusmallin-avulla/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohde-auttaa-mielenterveyden-hairiota-sairastavia-tyoelamaan-ips-tyohonvalmennusmallin-avulla/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/aluevaltuusto-hyvaksyi-vuoden-2025-toimintakertomuksen-ja-tilinpaatoksen/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/aluehallitus-paatti-ylivieskan-sipilan-tilojen-vuokraamisesta-lastensuojeluyksikon-kayttoon/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/sairaala-apteekin-yhteydenotot-omapohteeseen/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/kaksi-merkittavaa-tunnustusta-pohteelle-ansioituneesta-tyosta/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/suun-terveydenhuollon-ajan-voi-nyt-perua-tai-siirtaa-tekoalyapurin-avulla-kahdeksalla-uudella-paikkakunnalla/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/suun-terveydenhuollon-ajan-voi-nyt-perua-tai-siirtaa-tekoalyapurin-avulla-kahdeksalla-uudella-paikkakunnalla/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/nordlabin-yt-neuvottelut-paattyivat-sopeutustoimilla-yli-3-miljoonan-euron-saastot-kahdessa-vuodessa/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/nordlabin-yt-neuvottelut-paattyivat-sopeutustoimilla-yli-3-miljoonan-euron-saastot-kahdessa-vuodessa/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohteen-alueen-kuntien-ja-pohjois-pohjanmaan-liiton-yhteistyosopimus-etenee-aluehallitukseen/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/kesa-tuo-muutoksia-pohteen-palveluihin-6/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/liikkumisen-tuen-asiakasmaksu-1-6-2026-alkaen-2/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/terttu-saatiolta-120-000-euroa-tutkimukseen-2/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/raahen-ja-kalajoen-seudun-kuntoutuspalveluiden-puhelinnumero-yhtenaistyy/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/kayttoturvallisuustiedote-omnipod-pumppujen-kayttajille/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pohde-ottaa-kayttoon-uusia-verkkoasiointikanavia/
https://pohde.fi/ajankohtaista/uutiset/pelastustoiminnan-henkilostovalinnat-tehty-ja-rekrytointi-kaynnistyy/
https://pohde.fi/ajankohtaista/kuulumiset/onnistumme-yhdessa-fyysikko-miika-niemisen-ja-radiologi-mika-nevalaisen-kehittama-menetelma-ottaa-tehot-irti-magneettikuvauksesta/
https://pohde.fi/ajankohtaista/kuulumiset/onnistumme-yhdessa-fyysikko-miika-niemisen-ja-radiologi-mika-nevalaisen-kehittama-menetelma-ottaa-tehot-irti-magneettikuvauksesta/
https://pohde.fi/ajankohtaista/kuulumiset/saavutettavat-palvelut-vahvistavat-yhdenvertaisuutta-osallisuutta-ja-luottamusta/
https://pohde.fi/jarjestot-ja-seurakunnat/

